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ОТ КЛАССИКИ 
ДО АВАНГАРДА. 6 НОВЫХ 
ИДЕЙ ДЛЯ ВДОХНОВЕНИЯ

ПОЛОСАТЫЕ
КВАДРАТЫ
Объемные, будто с чужого 
плеча, вещи в стиле оверсайз 
этой зимой все так же 
актуальны. Широкий кардиган 
в технике пэчворк при внешней 
небрежности смотрится очень 
стильно и романтично.

1
Модель 

Екатерины КАРАМАНЕЦ

Размер: оверсайз
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Модель
Дианы

ФИЛИППОВОЙ 

Размер: 8

ВНЕ ВРЕМЕНИ
Классический кардиган 
на пуговицах -  вещь 
универсальная 
и незаменимая.
Эту модель на фоне 
других выделяет 
красивый ажурный 
узор, которым связаны 
рукава и декоративные 
кармашки.
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АКЦЕНТЫ
Теплый бомбер с капюшоном 
выполнен из толстой смесовой 
пряжи. Цвет можно выбрать любой, 
но элегантный черный всегда вне 
конкуренции. Акценты расставьте 
с помощью ярких аксессуаров: 
шарфа, косынки, броши или... 
красной короны. Вы же королева!
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БОЛЬШЕ ЦВЕТА!
Полосатый бомбер с капюшоном -  
прекрасная возможность превратить 
остатки пряжи в модную и нескучную вещь

Модель
Олеси

ПРОХОРОВОЙ

Размер: 1.
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РОЗОВЫЙ ВЕЧЕР
Длинный ажурный кардиган можно 
надеть поверх вечернего платья или 
скомбинировать с брюками и топом. 
Образов может быть множество, 
и в каждом из них именно этот 
романтический кардиган будет играть 
главную роль.

Модель
Екатерины ВИХАРЕВОЙ 

Размер: М-1.
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ФАКТУРА
Фантазийная 
ленточная пряжа, 
узор из вытянутых 
столбиков 
и приятный 
коралловый цвет. 
Этот кардиган вы 
свяжете быстро, 
а носить будете 
с удовольствием!
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Модель
Екатерины

МУХАМЕДОВОЙ

Размер: 3-М
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8
Модель

Ольги САРАНИНОЙ 

Размер: М

9
Модель

Надежды СОЛОВЬЕВОЙ 

Размер:оверсайз
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С О Л О В Ь Е В О Й

ЦВЕТ ЗА ЦВЕТОМ, НИТОЧКА 
ЗА НИТОЧКОЙ... ТАК РОЖДАЮТСЯ ЯРКИЕ, 
ОРИГИНАЛЬНЫЕ И НЕСКУЧНЫЕ ВЕЩИ 
В СТИЛЕ ПЭЧВОРК. ДЛЯ ВАС -  ДЖЕМПЕР 
((ГОРЧИЦА» И КАРДИГАН «М АЛ АХИТ».

Разм ер: X I.

*  I ф ' |  ♦ ЛК 1  - А1*1
I  1 *  | # ч ]
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СТИЛЬНЫЕ ДЖЕМПЕРЫ Д
ЛЯ Х О Л О Д Н Ы Х ^

Модель
Любови КАПЫШ

Размер:оверсайз

БЕЛОЕ ОБЛАКО
Мастхэв этого сезона -  теплый объемный джемпер 
крупной вязки.
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ПЕЙЗАЖ
Живописные картины 
можно рисовать 
не только на полотне, 
но и на вязаном 
джемпере. Навык, 
конечно, потребуется, 
но результат того стоит!

Модель 
Алены ПРОХОРОВОЙ

Щ|
Размер: Х8-М
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Модель
Юлии

КАДНИЧАНСКОЙ 

Размер: $-М

‘ -1 -Л V  ; 'л >  г  ;*Ч У
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(,,м ""•»».м„,мм«М «

Идеальное платье для любого 
знаменательного события. 
Стильное, элегантное, 
великолепное!

Модель Юлии 
КАДНИЧАНСКОЙ

Размер: М
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ДИВНАЯ
ПТИЦА
Восхитительный 
узор и только 
самые сочные 
цвета. Этот 
джемпер перенесет 
вас в сказочную 
страну, где всегда 
светит солнце 
и живет радость.

16
Модель
Марины

СМИРНОВОЙ

Размер: $-М
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ФАНТАЗИЙНЫЙ ШАРФ 
ИЗ МЕЛКИХ КОЛЕЦ, ШАЛЬ 

СО СЛЕДАМИ НЕВИДАННЫХ 
ЗВЕРЕЙ И ЯРКИЙ БЕРЕТ, 

СВЯЗАННЫЙ КЛИНЬЯМИ, -  
ТРИ МОДНЫХ ВЯЗАНЫХ 

«КИТА» ВАШЕГО ТЕПЛОГО 
ГАРДЕРОБА. ИМЕННО ОНИ 
РАССТАВЯТ ПРАВИЛЬНЫЕ 

АКЦЕНТЫ И ДОБАВЯТ 
ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ 

ВАШ ЕМУ ОБРАЗУ.

зо



V

КРАСИВЫЕ НОСОЧКИ 
Р Я  МАМОЧКИ И ДОЧКИ

22
Модель

Ольги ГАБДУЛЛИНОЙ
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Конкурс пая подписчиков
«подпишись И ПОДУЧИ ПОДДРОК»

Календарь на 202 5 год -  
гарантированный ПОДДРОК 
КАЖДОМУ участнику

Набор
для вязания 
«Домашние 
тапочки» -  

5 победителей

Главный ПРИЗ -  
НДБО? СПИД И КРЮЧКОВ

щ

ОФОРМИ ПОДПИСКУ на 6 мес.
на 1-е полугодие 2025 г.
на два и более журнала по вязанию
ИД «Газетный мир»:

•  Азбука вязания П3055
•  Вяжем крючком П1044
•  Комплект сборников по вязанию ПБ348
•  Вязаная одежда

для солидных дам П3057
•  Спецвыпуск газеты 

«Вяжем крючком» П3065
•  Вязание: модно и просто.

Вяжем детям П2517

Пришли КОПИЮ ЧЕКОВ
по адресу:
603126, г. Нижний Новгород, 
ул. Родионова, д. 192, к. 1, оф. 5 
или на электронную почту
ро(]р18ка.копкиг8@дт'|.ги
в срок до 20.12.2024

Участвуй 
в РОЗЫГРЫШЕ 
23.12.2024

Итоги конкурса будут опубликованы 
в январских номерах изданий

[й] Оформить подписку 
можно в любом почтовом 
отделении или на сайте
рос!р1зка.росЫа.ги

Внешний вид подарка может отличаться от представленного изображения Акция действует только на территории РФ
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ИНСТРУКЦИИ

1
Кардиган
« П ол о саты е квадраты »
Модель Екатерины Караманец 
Размер: оверсайз
Вам потребуется: пряжа [50% мягкий акрил, 
50% шерсть, 100 м/100 г] -  400 г молочного, 
по 200 г светло-коричневого, зеленого, тем­
но-коричневого и голубого цвета, крючок 
№6, маркер, игла, булавки.

Квадраты: нитью молочного цвета набе­
рите 3 возд. п. 1-й ряд -  провяжите 1 удли­
ненный ст. с/н в первую петлю: сделайте 
накид, вытяните нить из первой петли воз­
душной цепочки, на крючке 3 петли. Провя­
жите одну петлю, повесьте на нее маркер, 
затем провяжите дважды по две петли, как 
обычно. Следующий удлиненный столбик 
провяжите в петлю с маркером. Таким об­
разом свяжите всего 18 удлиненных ст. с/н 
(можно набрать цепочку из 21 возд. п. 
и связать 18 ст. с/н, как обычно), последние 
2 петли 18-го столбика провяжите голубым 
цветом. *2-й ряд -  развернитесь и, пряча 
кончики, провяжите ст. б/н в первую петлю 
от крючка. Затем вставьте крючок в левую 
петлю столбика и провяжите ст. б/н над 
ст. б/н. Вяжите ст. с/н (неудлиненные) до 
конца ряда, последний довяжите новым 
цветом.* Повторяя *-*, свяжите еще 7 ря­
дов (= 9), меняя цвет в таком порядке: 
темно-коричневый, голубой, молочный, 
темно-коричневый, голубой, темно-корич­
невый, молочный. Наберите 1 возд. п., об­

режьте нить. Свяжите еще 8 аналогичных 
квадратов в тех же цветах. Затем свяжите 
9 квадратов, меняя цвет в таком порядке: 
светло-коричневый, молочный, зеленый, 
бежевый, светло-коричневый, зеленый, 
молочный, зеленый, светло-коричневый. 
В тех же цветах свяжите 3 квадрата из 9 ря­
дов по 12 столбиков. Затем свяжите 3 пря­
моугольника из 6 рядов по 18 столбиков. 
Всего должно получиться 18 квадратов 
и 6 прямоугольников для спинки и полочек. 

Для рукавов свяжите 2 прямоугольника 
в голубой гамме (из 12 рядов по 38 стол­
биков] и 2 в зеленой гамме (из 19 рядов 
по 24 столбика).

Блокировка: увлажните 2 квадрата разной 
цветовой гаммы водой из пульверизатора, 
отутюжьте через хлопковую ткань. Поло­
жите горизонтальный (зеленый) квадрат 
поверх вертикального (голубого) и закре­
пите булавками так, чтобы квадраты полу­
чились одинаковыми по длине и ширине. 
Сделайте то же с остальными квадратами 
и прямоугольниками (все голубые квадра­
ты -  вертикальные, а зеленые -  горизон­
тальные]. Оставьте на несколько часов 
высыхать. После блокировки размер ква­
дратов составляет 16 х 16 см, а прямоуголь­
ников-16x11 см.

Сборка: выложите 9 квадратов спинки, 
чередуя вертикальные и горизонтальные 
в шахматном порядке, сверху -  оставшиеся 
квадраты полочек. Сшейте квадраты сна­
чала по вертикали, затем -  по горизонтали, 
сшейте и пришейте рукава. Обвяжите края 
кардигана ст. б/н, затем -  соед. ст. (их вя­
жите свободно, не затягивая).

Завязки: присоедините нить к горизонталь­
ному шву и наберите 50 возд. п. Со 2-й петли 
от крючка провяжите ряд соед. столбиков. 
Так же свяжите вторую завязку.

Видео вязания

2
Кардиган с ажурными 
рукавами и кармашками
Модель Дианы Филипповой 
Размер: Б
Размеры готового изделия: спинка -  46 х 48 
см (46 х 45 см без планки), длина рукава -  
50,5 см, пройма -17 см.

Вам потребуется: пряжа АзТга Р г е т ш т  
«Афродита» (50% ш ерсть, 50% акрил, 
250 м/100 г) -  450 г кремового цвета, крюч­
ки №4, №4,5, маркеры, игла, пуговицы диа­
метром 1,8 см.

Резинка: крючком N94,5 наберите 10 возд. п. 
Смените крючок на №4, доберите 1 возд. п. и, 
начиная со 2-й петли, вяжите ст. б/н до конца 
ряда. Наберите 1 возд. п., развернитесь и про­
должите вязать ст. б/н за заднюю полупетлю. 
Всего свяжите 160 рядов (83 см) или другой 
длины, равной ОГ + 5-10 см.

Низ: 1-й ряд -  наберите 2 п. подъема и про­
вяжите 160 ст. с/н. Наберите 2 возд. п, раз­
вернитесь. 2-й ряд -  провяжите 160 ст. с/н 
за обе полупетли, над воздушными петлями 
столбик не вяжите. Наберите петли подъема. 
Свяжите всего 20 рядов (29 см). Отсчитайте по 
36 п. (петли подъема не считаются) с обоих 
концов полотна, отметьте их маркерами -  это 
полочки. Затем отсчитайте от этих маркеров 
8-е петли, отметьте их маркерами -  это под­
резы. Оставшиеся 72 п. -  спинка.

Полочки: наберите петли подъема и в нача­
ле 1-го ряда выполните убавку, затем вяжите
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ст. с/н  до маркера. Провяжите петлю с мар­
кером, наберите петли подъема и свяжите 
2-й р яд  выполнив убавку в конце. Свяжите 
ещ е 10 рядов с убавками, выполняя их в на­
чале в нечетных рядах, а в конце в четных. 
Должно остаться 24 столбика. Затем свяжи­
те ещ е 2 ряда прямо (= 14 рядов). Обрежьте 
нить, оставив кончик с запасом. Прикрепите 
нить к петле с крайним маркером с  другой 
стороны, провяжите 2 возд. п. В ту же петлю 
провяжите 1-й ст. с/н  и вяжите до конца ряда, 
убавьте последнюю петлю. Свяжите вторую 
полочку так же, как и первую, но выполняйте 
убавки в конце в нечетных рядах и в начале 
в четных. Обрежьте нить.

Спинка: прикрепите нить к следующей пет­
ле после маркера. Вяжите ст. б/н до марке­
ра, но петлю с  маркером не провязывайте 
так же, как в начале ряда. Свяжите 16 рядов 
по 72 ст. с/н. Положите полочку на спинку 
[рабочая нить должна быть справа) и сш ей­
те детали по плечевым швам.

Рукав: подготовительный ряд -  прикрепите 
нить к середине подреза, наберите 3 возд. п. 
Начиная со следующей петли подреза, обвя­
жите его 70 ст. с /н  (или кратно 5, возд. п. в на­
чале ряда считаются]. В конце ряда замкните 
вязание в круг, провязав соед . ст. за арку 
петель подъема. Наберите 5 возд. п. и раз­
вернитесь. 1-й ряд -  в ту же арку п. подъема 
провяжите 1 ст. с/н, 'пропустите 4 п. полот­
на и провяжите 1 ст. с/н в 5-ю п., затем -  
3 возд. п„ 1 ст. с/н  в ту же петлю*. Повторяйте 
*-* до конца ряда, затем провяжите 1 ст. с/н  
в ту же арку п. подъема, как в начале ряда. 
Наберите 2 возд. п. и замкните ряд соед. ст. 
в арку петель подъема этого ряда. Наберите 
3 п. подъема, развернитесь. 2-й ряд -  в бли­
жайшую арку провяжите 2 ст. с/н, в следу­
ющие арки -  по 5 ст. с/н. В последнююарку 
провяжите 3 ст. с /н  и замкните ряд соед. ст. 
за воздушные петли. Наберите 5 возд. п. 3-й 
ряд -  провяжите 1 ст. с/н  в арку под соед. 
ст., затем -  *1 ст. с/н в средний столбик вее­
ра из 5 ст. с/н  предыдущего ряда. Наберите
3 возд. п. и провяжите 1 ст. б/н в ту же пет­
лю*. Повторяйте *-* до конца ряда. Последний 
столбик провяжите в арку рядом с воздуш­
ными петлями, наберите 2 возд. п. и замкните 
ряд соед. ст. в петли подъема этого ряда. Вя­
жите, повторяя 3-4-й ряды до нужной длины 
изделия [43 см, всего 34 ряда).

Манжета/наберите 5 п. подъема и свяжите
4 ст. б/н, затем -  *3 соед. ст. по последне­
му ряду рукава. Наберите 1 п. подъема, раз­
вернитесь и провяжите 4 ст. б/н за заднюю 
полупетлю. Наберите 1 возд. п. подъема, раз­
вернитесь и так же провяжите 4 ст. б/н за за ­
днюю полупетлю*. Повторяйте *-* по всей 
окружности рукава. Обрежьте нить д запа­
сом, вставьте кончик в иглу и сшейте ман­
жету с изнаночной стороны.

Планка: прикрепите нить к угловой петле ре­
зинки, наберите 7 возд. п. Провяжите 6 ст. б/н,

затем -  2 соед. ст. по полотну, наберите 1 п. 
подъема, провяжите 6 ст. б/н планки. Повто­
ряйте *-* до угловой петли резинки с дру­
гой стороны, сделав отверстия для пуговиц 
на одной стороне планки. Напротив отвер­
стий пришейте пуговицы.

Карманы: крючком №4,5 наберите 20 возд. п., 
затем -  2 п. подъема. Смените крючок и про­
вяжите 20 ст. с/н. Далее вяжите карманы 
ажурным узором, как рукава. Пришейте кар­
маны к кардигану.

Видео вязания В 2  
модели

3 , 4

Черный бомбер 
с капюшоном
Модель Олеси Прохоровой 
Размер: оверсайз
Вам потребуется: пряжа Уагп АгТ М еппо  
Ви1ку (25% шерсть, 75% акрил, 100 м/100 г) -  
1 300 г черного цвета, крючок №7 и №8, 
6 пуговиц.

Бомбер вяжется сверху поворотными ря­
дами.

Крючком № 8 наберите 70 возд. п. Раздели­
те петли следующ им образом: по 13 возд. п. 
на полочки, 20 возд. п. на спинку, 4 петли 
на регланные линии, по 10 возд. п. на ру­
кава. Вяжите по схеме 1 поворотными ря­
дами. В 3-м, 12-м рядах на правой полочке 
выполните отверстие для пуговицы. После 
провязывания 16-го ряда соедините перед 
и спинку бомбера и продолжайте вязать 
поворотными рядами. Отверстия для пу­
говиц выполните в 21-м, 30-м, 39-м рядах. 
Ряды 37-40 вяжитб крю чком №7 по схеме 2 
(резинка).
Рукава: вяжите поворотными рядами, так 
же, как все изделие. Присоедините нить 
на соединении спинки и переда. Именно 
там будут находиться петли подъема рука­
ва. Убавки на рукавах выполняйте в каж ­
дом ряду путем провязывания двух ст. с /н  
вместе. Убавки выполняются вдоль петель 
подъема рукава, таким образом  их не вид­
но. В конце рукава крючком №7 свяжите 
7 рядов резинки по схеме 2.

Капюшон: вернитесь к верху изделия. От­
ступите 3 ст. с/н  от начала горловины, вяжи­
те 64 ст. с/н. В конце ряда должно остаться 
3 непровязанных ст. с/н. Петлю на капю ш о­
не вяжите по схеме 3. После достижения 
нужной высоты соедините капюшон ст. б/н 
по лицевой стороне. Пришейте пуговицы.

Схема 2

Схема 3
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Повязка-корона
Модель Олеси Прохоровой 
Обхват головы -  52-54 см 
Вам потребуется: пряжа «Осенняя» 
[25% шерсть, 75% ПАН, 200 г/150 м) -  30 г 
красного цвета, крючок №5,5 и 6. •

5
Полосатый бомбер
Модель Олеси Прохоровой

кавах выполняйте по необходимости путем 
провязывания двух ст. с/н вместе. Убавки 
выполняйте вдоль петель подъема рукава. 
Таким образом их не будет видно.

Капюшон: присоедините новую нить и пер­
вый ряд вяжите между столбиками горло­
вины. После достижения нужной высоты 
соедините капюшон с помощью ст. б/н по 
лицевой стороне.

После того как капюшон будет готов, об­
вяжите его и полочки ст. б/н и вшейте 
молнию.

Свяжите 2 декоративных кармана разного 
размера. Карман 1 -  наберите 19 возд. п„ 
вяжите 13 рядов ст. с/н, меняя цвет пряжи 
по своему желанию. Обвяжите деталь по 
периметру пряжей цвета джинс. Карман 2 - 
наберите пряжей цвета джинс 20 возд. п., 
вяжите ст. с/н 9 см, по центру вывяжите 
2 элемента «мороженое» по схеме 2. Обвя­
жите деталь по периметру ст. б/н. Пришейте 
карманы к готовому бомберу.

Крючком №6 наберите 72 возд. п. Замкните 
цепочку в кольцо. Далее вяжите крючком 
№5,5 по схеме.

Схема

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Размер: I
Вам потребуется: пряжа «Кроха» (20% 
шерсть, 80% акрил, 135 м/50 г) -  900 г раз­
ного цвета, остатки пряжи плюшевой пряжи 
для объемного узора на кармане, крючок 
№5,5, молния длиной 55 см.

Бомбер вяжется сверху вниз поворотными 
рядами пряжей в два сложения.

Наберите 92 возд. п„ разделите сле ­
дующим образом: 11 возд. п. -  правая 
полочка, 11 возд. п. -  левая полочка, 
22 возд. п. -  спинка, 4 петли -  регланные 
линии, по 11 петель -  рукава. Вяжите по схе­
ме 1 поворотными рядами. Кокетка в высоту 
составляет 19 рядов. Далее дополнительно 
по спинке вяжите 2 ряда ростка.

Соедините перед и спинку бомбера, про­
должайте вязать поворотными рядами 
до необходимой длины.

Рукава: вяжите поворотными рядами. Но­
вую нить присоедините к месту соединения 
спинки и переда. Именно там будут нахо­
диться петли подъема рукава. Убавки на ру-

Схема2
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Выкройка 
к модели 5

Длинный розовый 
кардиган
Модель Екатерины 
Вихаревой
Размер: М-1.

Вам потребуется: пряжа НЬга МаТига 
Раругиз (77% хлопок, 23% шелк, 120 м/50 г) -  
1 250 г = 3 000 м розового цвета, крючок 
№2,75.

Изделие вяжется в поперечном направ­
лении.

Вязание начинается с полочек. Каждая 
деталь представляет собой полосу длиной 
184 см и шириной 21 см. Наберите цепочку 
из возд. п. длиной 184 см. По схеме 1 свяжи­
те арочки из воздушных петель, 4 возд. п. 

подъема. Далее обвяжите арочки ст. 
б/н, по 3 ст. б/н в каждую. Затем 
наберите 6 возд. п., переверните 

вязание на другую сторону и вы­
полните 2 накида на крючок. Далее 

вяжите ряд из пышных столбиков 
на ножке, состоящих из 4 ст. с/н и 

сверху 1 ст. с/н. Столбики вяжите за 
одну половинку задней петли. В конце 

ряда провяжите кромочный столбик, на­
бирая 3 накида на крючок, и в первую пет­
лю провяжите столбик с тремя накидами. 
Далее выполните 1 возд. п. подъема, пере­
верните вязание на другую сторону и про­
вяжите ряд ст. б/н также за заднюю стенку 
петли. Далее вяжите 6 ст. с/н в центр пыш­
ного столбика, между 3 ст. с/н набирай­
те 2 возд. п. Веерочки вяжите через один 
пышный столбик предыдущего ряда. Затем 
свяжите 3 ряда арочек из воздушных пе­
тель, как в начале вязания. Далее раппорт 
узора повторяется до необходимой шири­
ны полочки.

После того как связали два длинных прямо­
угольника для^лолочек, начните вязать этим 
же узором линию подреза рукава и боко­
вые вставки, постепенно соединяя и про­
должая узор арочками из возд. п.

Спинку вяжите аналогичным узором, остав­
ляя место для воротника.

Рукава и планки кардигана вяжите по кругу 
узором по схеме 2. Ширина планок карди­
гана вместе с воротником составляет^ см. 
Вы также можете уменьшить или увеличить 
ее на свой выбор. При обвязке углов кар-

Схема!
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дигана добавьте дополнительные арочки из 
возд. п. для расширения вязаного полотна. 
По краю кардигана свяжите 6-7 рядов аро­
чек из возд. п. '

Длину и ширину рукава выбирайте сами. 
Ширина с учетом спущенного рукава со­
ставляет 21 см (расстояние от основания 
шеи до линии плеча].

После каждого этапа вязания проводи­
те ВТО (влажно-тепловую обработку). Это 
необходимо, чтобы удостовериться в кор­
ректности расчетов и посадке изделия по 
фигуре.

7
Жакет из ленточной пряжи
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размер: 3-М
Изделие вяжется снизу вверх поворотными 
рядами, рукава вяжутся из проймы, резинка 
и планка -  отдельно.

Вам потребуется: ленточная смесовая 
пряжа (хлопок, вискоза, 160 м/100 г) -  50 г 
кораллового цвета, крючок №3,5-4,5 см, пу­
говицы (6 шт.).

Плотность вязания: 9 ст. с/н х 12 рядов = 
10 х 10 см (резинка], высота рядов в сетке 
с вытянутыми петлями -  2,8 см.

Резинка: вяжется ст. с /н  поворотными 
рядами, провязывая основание столбика 
за заднюю стенку предыдущего ряда для 
формирования бортика между рядами.

Основной узор -  сетка с вытянутыми пет­
лями: 1-й ряд -  филейная сетка (*1 ст. с/н, 
1 возд. п.*, повторяйте *-* до конца ряда]; 
2-й ряд -  ст. б/н вытянутыми петлями [для 
равной длины петель удобно вязать вокруг 
линейки). Первая петля вяжется цепочкой 
из возд. п. -  5 шт., последняя петля -  стол­
бик с двумя накидами. Вяжите, повторяя 
ряды 1-2.

Резинка: наберите цепочку из 10 возд. п. 
Вяжите резинку поворотными рядами 52 
ряда. Основная часть вяжется поперек
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резинки, причем одновременно вяжутся 
полочки и спинка единым полотном до под­
резов. Начинайте вязать сетку с 1-го ряда 
(1 ст. с/н, 1 возд. п.) с интенсивностью 4 ст. 
с/н из 3 поперечных рядов резинки. Всего 
должно получиться 80 ст. с/н через возд. п.

Обратите внимание: при вязании вытянутых 
петель количество столбиков в каждом ряду 
должно совпадать.

Провяжите 11 рядов, разделите все полотно 
на 3 части: полочки -  по 36 петель [18 ячеек 
сетки), спинка -  72 петли [36 ячеек), оставь­

те с обеих сторон на подрезы по 4 ячейки 
(8 петель).

Полочка: вяжите основным узором 5 ря­
дов, где последний ряд -  филейная сетка. 
Оставьте с края выреза 10 петель, далее вя­
жите по узору до конца ряда. В двух следу­
ющих рядах выполните плавное скругление 
воротника с помощью сокращений петель 
по схеме. Далее вяжите по узору еще 6 ря­
дов. Завершите полочку одним рядом фи­
лейной сетки.

Вторую полочку вяжите аналогично, но в 
зеркальном отражении.

Спинка: присоедините нить к началу цен­
тральной части, помня о ширине подрезов, 
вяжите 10 рядов по узору, завершив спинку 
рядом филейной сетки. Обратите внимание: 
спинка короче передних полочек для фор­
мирования удобного выреза воротника. 

Сшейте спинку и верхние детали полочек, 
начиная от края со стороны рукавов.

Рукава: наберите 10 возд. п., вяжите ре­
зинку 14 рядов. Далее вяжите рукав сет­
кой по кругу, начиная с ряда филейной 
сетки. В каждом 5-м и 6-м рядах прибав­
ляйте по 2 петли: в 5-м ряду при вязании 
ст. с/н вяжите на 1 ст. с/н больше в начале 

и в конце ряда, в 6-м ряду зафиксируйте 
увеличенное количество петель сеткой из 
удлиненных ст. б/н. Со следующего ряда 

начинается новый счет рядов для следую­
щего прибавления петель. Всего провяжите 
25 рядов, выполнив 3 прибавления и увели­
чив количество петель на 12.

Плечевой скос: вяжите поворотными ря­
дами. От начала ряда провяжите 8 ст. б/н, 

далее до конца ряда вяжите по узору, не до­
вязывая последние 8 петель. В следующем 
ряду первые 8 петель провяжите ст. б/н, 

далее аналогично провяжите по узору все 
петли до конца ряда, оставив непровязан- 
ными последние 8 петель. Отрежьте рабо­
чую нить.

Второй рукав вяжите аналогично. 

Пришейте рукава.

Планка горловины: присоедините рабочую 
нить к краю полочки, наберите 10 возд. п„ 
далее вяжите резинку по краю выреза гор­
ловины жакета, присоединяя резинку к жа­
кету с помощью соединительных петель.

Планка: по краю полочек от края воротника 
наберите 10 возд. п„ вяжите резинку вдоль 
края жакета. Вяжите планку с обеих сторон 
жакета, делая петли для пуговиц на правой 
стороне планки. Петли для пуговиц: вяжите 
вместо столбика с накидом 1 возд. п„ в сле­
дующем ряду вяжите снова ст. с/н. Всего 

выполните 6 петель для пуговиц.

Пришейте пуговицы.

Г}п
хама
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36 п.
(18 ст. с/н)

\ 1 0 п .

36 п.
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1/2 переда и спинки

резинка 52 р.
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11 Р-
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8
Бежевый джемпер

Модель Ольги Сараниной 

Размер: М

Вам потребуется: пряжа АПге 1_ападо1с1 [51% 
акрил, 49% шерсть, 240 м/100 г) -  500 г бе­

жевого цвета, крючок №4 и 5,5, маркеры. 

Плотность вязания: 16 петель х 15 рядов = 
10 х 10 см.

Изделие вяжется одной деталью сверху 
вниз без швов лицевыми рядами.

Наберите 90 воздушных петель + 1 петлю 
подъема. Распределите петли и поставьте 
маркеры для вязания реглана [линия ре­
глана). Для рукава провяжите 18 ст. б/н, 

линия реглана, затем провяжите 23 петли 
для спинки, линия реглана, снова 18 петель 
для второго рукава, линия реглана, провя­
жите оставшиеся 27 п. и замкните в круг 
соед. петлей.

Вяжите кокетку по схеме 1, пока длина пле­
ча не достигнет 12 см [18 рядов). Не обрывая 

нить, свяжите росток со стороны спинки по­
воротными рядами высотой 6 см [= 9 рядов).

Затем, не обрывая нить, наберите 15 воз­
душных петель для подреза, пропустив 
петли рукава (для соединения соед. петлей 
в петлю реглана]. Вяжите спинку основным 

узором, затем -1 5  воздушных петель для 
подреза, пропустив петли рукава, провяжи­
те основным узором петли переда, замкни­
те ряд соед. ст. Далее вяжите петли переда 
и спинки ровно по кругу основным узором 
до необходимой длины изделия.

Рукава: присоедините нить к середине под­
реза на лицевой стороне и вяжите основ­
ным узором. Каждый пятый ряд завершайте 
убавкой на одну петлю. Всего выполните 
7 убавок. Затем вяжите ряды без убавок до 
необходимой длины рукава. Второй рукав 
свяжите аналогично первому.

;-Горловину, рукава и низ изделия обвяжите 

рачьим шаго

Схема 1
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горловину и скос плеча по схеме 2. На вы­
соте 65 см работу закончите.
Спинка: вяжите аналогично детали переда, 
но с менее глубоким вырезом горловины. 
Провязав 56 рядов от резинки, отсчитайте 
с каждой стороны по 41 ст. с /ни  вяжите 
горловину и скос плеча согласно схеме 2.
Рукава: наберите 72 ст. с/н из проймы 
и вяжите 22 ряда основным узором. Для 
сужения детали в каждом 2-м выполняйте 
убавки, пока не останется 56 ст. В следую­
щем ряду выполните убавки для вязания 
манжеты: вяжите 2 ст. с/н вместе, 1 ст. с/н, 
1 ст. с/н, 2 ст. с/н вместе и так до конца 
ряда = 42 ст. Манжету вяжите рельефной 
резинкой по схеме 1.
Горловину обвяжите рельефной резинкой, 
в уголке выполняйте убавки по схеме 3.

9
Джемпер
«Пломбир»
Модель Надежды Соловьевой 

Размер: оверсайз

Вам потребуется: пряжа ЛИге 
1_ападо1с1 Ппе (49% шерсть, 
51% акрил, 390 м/100 г) -  500 г, 
крючок №3.
Перед: наберите 104 возд. пет­
ли + 2 возд. п. подъема. Вяжите 
10 рядов рельефной резинкой 
по схеме 1. Далее вяжите осно­
вой узор по схеме 2. Провязав 
46 рядов, отметьте середину 
полотна и начните вывязывать

Схема 1

ШШШШ3
Ш Ш Ш И
оооооооооооо

Схема 3

т Х Х Х к Х
Схема 2

+++++I
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Джемпер «Горчица»
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Модель Надежды Соловьевой 

Размер: XI.

Вам потребуется: пряжа «Кроссбред Брази­
лии» (50% мериносовая шерсть, 50% акрил, 
500 м/100 г] - 300 г горчичного и 200 г чер­
ного цвета, крючок №2,5.
Свяжите 74 мотива по схеме 1 и 4 мотива 
по схеме 2. Каждый мотив состоит из 6 ря­
дов: 1-й ряд -  черная нить, 2-5-й ряды - 
горчичная нить, 6-й ряд -  черная нить. 
Соедините мотивы, как показано на схеме 
изделия. Мотивы можно сшить или присо­
единять друг к другу в процессе вязания 
любым удобным способом.
По нижнему краю джемпера пряжей чер­
ного цвета свяжите 10 рядов рельефной 
резинки по схеме 3. Аналогичную резин­
ку свяжите и по краю рукавов, но сначала 
убавьте петли для сужения полотна, про­
вязав ряды, чередуя 1 ст. б/н и 1 возд. п. 
Ориентируйтесь на свой обхват запястья.

1 V 1 1 1 1 1

1 1 Т \ 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1

Схема
изделия

1 1 1 1 1
1 1 1 1 1

1 1 1 1 1
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Кардиган «Малахит»
Модель Надежды Соловьевой 

Размер: XI.

Вам потребуется: пряжа «Кроссбред Брази­
лии» (50% мериносовая шерсть, 50% акрил, 
500 м/100 г) -  стального (174), моренго (35), 
киви (117), темный изумруд (573) -  550 г 
(чуть меньше 1,5 мотка каждого цвета), 

крючок №2,5.

Свяжите 240 мотивов по схеме 1, 2 мотива 
по схеме 2 и 14 мотивов по схеме 1 на во­
ротник-стойку. Размер одного мотива -  6 см. 
Каждый ряд начинайте с нового цвета, че­

редуя на свой вкус. Соединяйте мотивы 
в последнем ряду в процессе вязания. 
Можно соединить уже готовые или сшить.

Воротник-стойка состоит из двойного ряда 
мотивов и пришита к горловине кардигана. 
Собирайте кардиган согласно схеме изде­
лия. Планку и обвязку (кроме верха стойки) 
вяжите ст. б/н: 2 ряда цветом киви, 2 ряда 
моренго, 2 ряда темный изумруд (в следую­

щем ряду выполните прорези для пуговиц, 
расположив их на уровне центра квадрат­
ных мотивов]. Продолжайте вязание планки, 

располагая цвет пряжи в зеркальном по­
рядке. Финальный ряд обвязки выполните 
по всем краям изделия нитью стального 
цвета. Пришейте пуговицы.

Схема изделия

А
1

Схема 2 - о

.■СЬ
А Д Д ^

Схема 1

А о

<
о г> °  ^  ^
> •  >  ™  <  
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-  Л .  А .  А  -  '
>
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1/2 
переда 
и спинки

27 36

18

набирайте 1 возд. п. подъема. Далее вяжите 
со 2-й петли от крючка за заднюю полупет- 
лю. Первые 5 п. резинки вяжите соед. от., за­
тем до конца ряда -  соед. от. с/н. Последнюю 
петлю ряда (и на резинке тоже] провязывайте 
за обе полупетли. Таким образом свяжите все­
го 18 рядов до начала вывязывания горлови­
ны. Если вяжете на другой размер, провяжите 
нечетное количество рядов.

Горловина: 19-й ряд свяжите почти до конца. 
Когда в ряду останется две последние непро- 
вязанные петли, предпоследнюю петлю про­
вяжите за обе полупетли. Наберите возд. п. 
подъема и отметьте маркером последнюю 
петлю 19-го ряда. Разверните полотно и свя­
жите 20-й ряд как обычно. 21-й ряд закончите 
в петле с маркером. Свяжите всего 8 рядов 
горловины (всего связано 26 рядов]. Примеча­
ние. Эта пряжа сильно вытягивается под сво­
им весом, поэтому, если вы вяжете из другой 
пряжи, возможно, потребуется оставить не- 
провязанными больше петель. Важно, чтобы 
деталь не давила на горло.

Вторая половина переда: свяжите 27-й ряд, 
последнюю петлю провяжите соед. ст. с/н  
за заднюю полупетлю. Наберите 2 возд. п. 
(первой петлей вы вернулись к ширине по­
лочки, а вторая петля -  петля подъема). Если 
вы оставляли на горловину непровязанными, 
например, 5 петель, наберите 6 возд. п. Развер­
ните деталь, провяжите 2-ю петлю от крючка 
соед. ст. с/н за заднюю полупетлю и довяжи­
те 28-й ряд. Свяжите всего 18 рядов второй 
планки (= 44 ряда). Разложите деталь на ров­
ной поверхности, должен получиться прямо­
угольник 73x50 см.

12
Белый объемный свитер
Модель Любови Капыш

Спинка: свяжите прямоугольную деталь без 
горловины из 44 рядов размером 73x50 см. 
Если вяжете из другой пряжи и более плот­
но, сделайте отступ для горловины 1-2 петли 
(не более 1 см).

Размер: оверсайз
Вам потребуется: пряжа «Смесовая» [30% 
шерсть, 70% акрил, 200 м/200 г) -7 0 0  г бело­
го цвета, крючок N912.

Перед: наберите цепочку из 32 возд. п. Обя­
зательно запишите длину (в см) первой на­
бранной воздушной цепочки. Примечание. 
Когда будете начинать вязать спинку, ориен­
тируйтесь на это число, а не на количество 
петель. В следующий раз вы можете набрать 
цепочку туже или более свободно, и вторая 
деталь получится другого размера. Найдите 
вторую петельку от крючка, переверните це­
почку и провяжите соед. ст. с/н  в перемычку 
сзади возд. п. Отметьте первую петлю марке­
ром. Продолжите вязать1-й ряд за перемычки 
сзади воздушных петель. Обязательно при­
держивайте перемычки, чтобы они не растя­
гивались. Последние 5 п. 1-го ряда провяжите 
соед. ст. -  это резинка по низу изделия (да­
лее эти 5 п. всегда будут провязываться соед. 
ст.). Вяжите их очень слабо, чтобы низ изделия 
не сильно зауживался. В конце каждого ряда

Плечевые швы: приложите две детали лице­
вой стороной друг к другу (косички должны 
смотреть вниз). Расположите передней частью 
к себе. Выполните плечевые швы от конца 
вязания до верхней петли горловины, затем 
от другой верхней петли горловины до на­
чала вязания. Примечание. Если сшиваете 
крючком, возьмите его потоньше, петли силь­
но не затягивайте.

Рукава: примерьте сшитые детали и чуть по­
тяните плечевые швы вниз. Определите, какой 
длины вам нужно связать рукава, и измерьте 
это значение. Приложите линейку к низу изде­
лия и посчитайте, сколько вам нужно набрать 
возд. п. (у меня это 32 См). Наберите цепочку 
из 23 возд. п. и свяжите детали аналогично 
спинке -  по 30 рядов каждый. Резинку вяжите 
из 4 соед. ст. и более туго, чем основное по­
лотно (можно взять крючок потоньше). Если 
резинка получилась свободнее, чем вам нра­
вится, прошейте манжеты шляпной резинкой.

Сборка: выверните перед и спинку изнаноч­
ной стороной вверх. Приложите разложенный

рукав изнанкой вверх так, чтобы середина де­
тали приходилась на плечевой шов. Посчитай­
те петли от середины рукава. На обе стороны 
должно приходиться одинаковое количество 
петель. Закрепите маркерами и пришейте 
рукав, начиная справа. Нить не затягивайте, 
чтобы шов не деформировался, края должны 
быть ровными. Пришейте второй рукав. Одним 
швом соедините детали по бокам и по низу ру­
кавов. Повторите с другой стороны.

Обвязка горловины: прикрепите нить на гор­
ловине со стороны спинки. Наберите цепочку 
из 11 возд. п. Вяжите горловину соед. ст. так же 
расслабленно, как основное полотно. Первую 
и последнюю петли провязывайте за обе по­
лупетли. Сшивайте тонким крючком так же, 
как боковые швы.

От автора. Под тяжестью пряжи изделие вы­
тягивается, поэтому вязать образец смысла 
нет. Определяйте размеры деталей опытным 
путем. Провяжите рядов 6-7, вытяните вязание 
(сильно не растягивайте) и примерьте.

13
Джемпер «Зима»
Модель Алены Прохоровой 
Размер: ХЗ-М
Вам потребуется: пряжа АНге 1_ападо1с1 Лпе 
[49% шерсть, 51% акрил, 390 м/100 г -  всего 
500 г разного цвета, крючок №3,5.

Основной цвет -  голубой. Для жаккарда 
и вышивки возьмите полушерсть следую­
щих опенков: серый, маренго, молочный, 
василек , све тло -кори чневы й , коричне ­
вый меланж, кофе, канареечный, горчица, 
мята, розовая сирень, шампанское, черный 
(для жаккарда и вышивки).

16
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Перед: основным цветом на­
берите цепочку из 14 возд. п. 
и свяжите резинку ст. б/н за 
заднюю стенку (всего 110 ря­
дов). По широкому краю ре­
зинки свяжите 1 ряд ст. с/н  (=112 
петель). Далее вяжите жаккар­
довый узор по схеме (1 клетка 

= 2 ст. с/н). После выполнения рисунка до­
вяжите деталь по выкройке ст. с /н  нитью 
основного цвета.

Спинка: вся деталь вяжется нитью основного 
цвета. Наберите цепочку из 14 возд. п. и свя­
жите резинку ст. б/н за заднюю стенку всего

106 рядов. От резинки вверх вяжите деталь ст. 
с/н  по выкройке.

Рукава: основным .цветом свяжите 51 ряд 
ст. б/н за заднюю стенку. От резинки вверх 
вяжите всю деталь ст. с /н  нитью основного 
цвета, прибавляя в каждом 2-м ряду по 1 ст. 
с /н  с  двух сторон.

Сборка: сшейте перед и спинку, оставляя от­
верстия для рукавов. Сшейте рукава и присо­
едините их к изделию. Горловину обвяжите 
по кругу: 1-й ряд -  ст. б/н, 2-й ряд -  ст. с/н, 3-6-й 
ряды -  резинка (попеременно 1 ст. с/н  и 1 ст. 
с/н  за заднюю стенку). Нитью черного цве­
та вышейте прожилки деревьев (см. схему).
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Модель Юлии Кадничанской 

Размер: 3-М
Вам потребуется: пряжа «Анна 16» [100% 
мерсеризированный хлопок, 530 м/100 г] -  
800 г красного цвета, крючок №2.

Перед началом работы изготовьте выкрой­
ку платья в натуральную величину.

Модель вяжется сверху вниз на круглой ко­
кетке без боковых швов по кругу.

Наберите цепочку из 194 воздушных пе­
тель и замкните в круг. Первый ряд вяжите 
столбиками с накидом + воздушная петля. 
Замкните в круг. Второй ряд: столбики с на­
кидом. Через каждые 6 петель выполните 
прибавку +1 столбик с накидом.

Далее вяжите по схеме 1, начиная со второ­
го ряда схемы, но в этом ряду выполняйте 
прибавки, провязывая цепочку из воздуш­
ных петель через две петли! Таким образом, 
повторяя раппорт узора и делая прибавки 
в каждом втором ряду схемы, вяжите ко­
кетку нужной длины. Затем распредели­
те петли кокетки на петли спинки, переда 
и рукава. Вяжите росток из одного раппорта 
узора в высоту [росток вяжите без приба­
вок!) и замкните изделие в круг, добавляя 
петли подрезов. У меня по 16 петель на под­
резы с каждой стороны. Далее продолжай­
те вязать по кругу до линии талии, далее 
начните выполнять прибавки до необходи­
мой ширины бедер. Затем вяжите уже до 
необходимой длины платья безлрибавок. 

Рукава: присоедините нить в середине под­
резов. Первый ряд вяжите столбиками с на­
кидом + воздушная петля. В первом же ряду 
выполните убавки в уголках пройм, провя­

зав три петли вместе с одной вершиной. 
А далее вяжите рукава по той же схеме, что 
и основное полотно.

Края рукавов и горловину обвяжите ст. б/н 
с «пико» из 3 возд. п. через каждые 2 стол­
бика предыдущего ряда. Нижний край пла­
тья обвяжите по схеме 2.

Страница 
автора в ВК

Перед началом работы изготовьте выкрой­
ку платья в натуральную величину.

Модель вяжется сверху вниз на круглой ко­
кетке без боковых швов по кругу.

Свяжите наборный край из 54 колечек 
по схеме 1 и замкните в круг. 'Второй ряд 
вязания: в каждое-колечко наборного края 
провяжите по 3 столбика с накидом и зам­
кните вязание в круг. Далее вяжите по схе­
ме 2 со второго ряда. Затем свяжите 3 ряда 
по схеме 3'.
Таким образом связан основной узор пла­
тья.
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Раппорт

15
Голубое платье

Далее повторяйте *-', кроме наборного 
ряда. Но ряд с лепестками вяжите не через 
три петли, как показано на схеме, а через 
две! Это необходимо для прибавок. 

Свяжите кокетку нужной длины. Далее рас­
пределите петли на перед, спинку и рукава. 
На спинке свяжите росток из одного рап­
порта узора [для лучшей посадки изде­
лия на фигуре). Замкните вязание в круг, 
добавляя по 15 петель с обеих сторон для 
подрезов.

Продолжайте вязание по кругу до линии 
талии. После этого начните выполнять при­
бавки (в ряду с лепестками) до необходи­
мой ширины бедер. Когда линия бедер 
будет провязана, продолжайте вязание без 
прибавок до необходимой длины изделия.

Рукава вяжутся по тем же схемам, начиная 
вязание с середины подрезов (в уголках 
пройм выполните убавки, провязав 2-3 
петли вместе].

Горловину, края рукавов и низ изделия об­
вяжите ст. б/н с «пико» через каждые 2-3 
столбика предыдущего ряда.

Схема 1
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Схема 2

Н Н Н Н Н П 1 И Н »  
* \к X  -ш -  X  

Г ' % Г * А ” % Г * : э

И1И11 И И И И И’
о о о о  о 1о о о о о о о о 1 о о о

Раппорт

Модель Юлии Кадничанской
Схема 3

Размер: М
Вам потребуется: пряжа \П1а 
соКоп Сосо (100% мерсеризи­
рованный хлопок, 240 м/50 г] -  
750 г голубого цвета, крючок №2.
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Джемпер
«Перо жар-птицы»
Модель Марины Смирновой 
Размер: $-М

Вам потребуется: пряжа 1_апо$о ВопЛо (49% 
акрил, 51% шерсть, 300 м/100 г) -  по 50 г 
разного цвета (всего 350 г), крючок №3,5. 

Кокетка: наберите 148 воздуш ных петель, 
замкните в кольцо. Разделите петли следу­
ющим образом: по 49 п. на спинку и перед, 
по 23 п. на рукава, по 1 петле на регланные 
линии (в них установите маркеры). Вяжите 
по схеме 1. Вертикальный раппорт узора со ­
стоит из 4 рядов, горизонтальный раппорт 
указан  на схеме. Каждый вертикальный 
раппорт вяжите новым цветом. Для кокет­
ки свяж ите три вертикальных раппорта 
узора. Обратите внимание, что последний 
раппорт кокетки следует вязать, как пока­
зано на схеме.

После вязания кокетки наберите с обеих 
сторон по 5 воздушных петель для подре­
зов (схема 2). Далее вяжите по кругу перед 
и спинку до желаемой длины.

Рукава: как вязать первый ряд рукава, по­
казано на схеме. Далее вяжите по кругу 
по 7 горизонтальных раппортов узора для 
каждого рукава.

В последнем ряду рукавов и низа джемпе­
ра в центре каждой арки свяжите пико из 
3 воздушных петель.

Планка горловины: наберите 10 воздуш ­
ных петель +1 петлю подъема, вязание по- 
верните.’ Все последую щ ие ряды вяжите за 
заднюю полупетлю, меняя цвет каждые два 
ряда (схема 3]. Готовую резинку  (количе­
ство рядов должно совпасть с  количеством 
начальных петель горловины = 148) присо ­
едините к горловине с помощью соедини­
тельных петель.

Схема 3
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Модель Марины Смирновой
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Размеры готового изделия: ши­
рокая сторона -132 см, боковые 
стороны - 93 см, длина (сере­
дина шали] - 63 см.
Вам потребуется: пряжа 
АМге 'Са$1шжа (100% шерсть, 
300 м/100 г) - 222 г секционно 
окрашенной, крючок № 3,5.
Вяжите по схеме 1, начиная 
от центра. На схеме показана 
половина изделия, другая по­
ловина вяжется в зеркальном 
отражении. Последний ряд 
шали - кайма (схема 2]. 
Готовую шаль постирайте или 
увлажните, придав ей форму, 
и приколите булавками к ров­
ной поверхности для полного 
высыхания.
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Шарф «Цветные круги»
Модель Марины Смирновой 
Размер: 250 х 30 см
Вам потребуется: пряжа УагпАП Р1о\л/егз 
А1 р а са  (20% ал ьп а ка , 80% акр ил , 
940 м/250 г) -  450 г секционно окрашен­
ной, крючок №3.

Наберите 5 возд. петель, замкните в кольцо. 
Далее свяжите по схеме 8 кружков (2 ряда). 
Далее вяжите по аналогии. Всего в длину 
должно получиться 112 рядов (= 56 кружков].

Схема

19
Цветной берет
Модель Марины Смирновой 
Диаметр берета -  25 см, высота от макуш­
ки до края -  22 см.
Вам потребуется: пряжа Уагп АгТ та д ш  
(100% шерсть, 200 м/100 г) -110 г секцион­
но окрашенной, крючок №5.

1-й ряд: наберите 43 возд. п., разверните 
вязание. В начале каждого ряда вяжите 
1 возд. п. подъема. 2-й ряд: 33 соедини­
тельных столбика с накидом, 10 соедини­
тельных столбиков без накида. Далее все 
ряды вяжутся за заднюю полупетлю. Благо­
даря этому получается рельефная резинка.

Все нечетные ряды -  соединительные стол­
бики. Это лицевая сторона. Четные ряды -  
изнаночная сторона.

3-й ряд: 41 соед. ст. б/н. 4-й ряд: 31 соед. ст. 
с/н, 10 соед. ст. б/н. 5-й ряд: 39 соед. ст. б/н. 
6-й ряд: 29 соед. ст. с/н, 10 соед. ст. б/н. 7-й 
ряд: 37 соед. ст. б/н. 8-й ряд: 27 соед. ст. с/н, 
10 соед. ст. б/н. 9-й ряд: 35 соед. ст. б/н. 10-й 
ряд: 25 соед. ст. с/н, 10 соед. ст. б/н. 11-й ряд: 
33 соед. ст. б/н. 12-й ряд: 23 соед. ст. с/н, 10 
соед. ст. б/н. 13-й ряд: 31 соед. ст. б/н. 14-й 
ряд: 21 соед. ст. с/н, 10 соед. ст. б/н. 

Получился один клин берета. Всего их бу­
дет 8.

15-й ряд: 43 соед. ст. б/н. Далее повторяйте 
вязание клина со 2-го по 14-й ряд.

Свяжите полностью 8 клиньев берета и ак­
куратно сшейте с изнаночной стороны. 
По краю нижней части берета с изнанки 
проложите два ряда стежков ниткой-ре­
зинкой.

Берет обретет вид плоского «блинчика» (как 
на фото) только после влажно-тепловой об­
работки и после того, как вы прошьете край 
резинкой.

Схема
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Двухцветные носочки
Модель Любови Капыш 
Размер: 36-37
Вам потребуется: пряжа АМге 1_ападо1с1 (51% 
акрил, 49% шерсть, 240 м/100 г] -  80 г белого 
цвета, «Мериносовая» (50% шерсть мери­
носа, 50% акрил, 200 м/100 г] -  80 г неж­
но-розового цвета, крючок №4,5, маркер.

Мысок: пряжей розового цвета сделайте 
кольцо амигуруми (КА), провяжите в него 6 
ст. б/н, отметив первый маркером. Затяните 
КА и вяжите по спирали. Во 2-м ряду выпол­
ните прибавку, провязав в каждую петлю по 
2 ст. б/н. Далее вяжите столбиками без на­
кида в раскол по схеме круга (в 3-м ряду 
удвойте каждую 2-ю петлю, в 4-м -  каждую 
3-ю и т. д.), отмечая первую петлю ряда 
маркером. С 5-го ряда смещайте прибавку 
(удвойте 3-ю петлю, два оставшихся стол­
бика до прибавки в 4-ю петлю провяжите 
в конце ряда), чтобы у круга не образовы­
вались углы. Свяжите круг диаметром 7 см 
и приложите к ноге, он должен закрывать 
половину большого пальца и почти весь 
безымянный. При необходимости свяжите 
еще несколько рядов. Далее вяжите без 
прибавок (= 9 рядов), затем смените цвет. 

Стопа: провяжите еще несколько рядов 
(23 ряда = 18 см), примерьте. Если носок 
получается слишком узким или широким, 
распустите вязание до круга, затем распу­
стите или довяжите несколько рядов. 

Высота: количество петель разделите по­
полам, наберите столько воздушных петель 
или на 2 больше (36/2 = 18 возд. п.) и присо­
едините цепочку в 18-ю петлю ряда столби­
ком без накида в раскол. Свяжите 2-3 ряда 
прямо столбиками в раскол, по воздушной 
цепочке вяжите за заднюю перемычку. За­
тем свяжите пятку, примерьте и, если носок 
сядет комфортно, продолжите вязать до 
нужной длины (= 15 рядов от пятки).
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Пятка: присоедините нить другого цвета 
примерно посередине ступни. Вяжите стол­
биками без накида в раскол до тех пор, пока 
до поворота не останется 2 петли. Выпол­
ните 2 убавки, затем довяжите до поворо­
та на другой стороне и снова выполните 2 
убавки. Довяжите до начала ряда, послед­
ний столбик провяжите в 1-й столбик ряда. 
Продолжайте вязать, выполняя убавки над 
убавками до тех пор, пока пятка не станет 
нужной ширины (= 6 рядов). Довяжите до 
угловой петли, обрежьте нить и сшейте 
отверстие соединительными столбиками 
с изнаночной стороны.

Резинка: присоедините нить другого цве­
та, наберите 13 возд. п. Свяжите резинку 
столбиками без накида за заднюю полу- 
петлю. Вытяните петлю и сшейте две части 
резинки с изнаночной стороны крючком 
потоньше.

Видео вязания 
носочков

От автора
Я вязала из остатков. Если будете покупать 
пряжу, берите одного типа. Вяжите носки 
параллельно и, постоянно прикладывая 
друг к другу, следите чтобы они получались 
одинаковыми.
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Ажурные носочки 
«Горчица»
Вам потребуется: пряжа горчичного цвета, 
крючок №3, маркеры, игла.

Мысок: 1-й ряд: наберите 11 возд. п„ затем, 
начиная с 5-й петли от крючка, провяжите 
6 ст. с/н за верхние полупетли воздушной 
цепочки. В последнюю возд. п. выполните 
прибавку из 2 ст. с/н. Провяжите еще 7 ст. 
с/н по другой стороне начальной цепочки, 
затем провяжите соед. ст. в 3-ю возд. п. 
подъема. Отметьте маркерами 4 столбика 
по краям: первый столбик ряда, два стол­
бика прибавки и последний столбик ряда. 
Наберите 3 возд. п. (набирайте столько же

в конце каждого ряда). 2-й ряд: выполните 
прибавку из 2 ст. с/н в ту же петлю. Вяжите 
прямо до следующих маркеров, выполни­
те по прибавке из 3 ст. с/н и вяжите прямо 
до последнего маркера. Также выполните 
прибавку из 3 ст. с/н и закончите ряд соед. 
ст. в 3-ю возд. п. (заканчивайте так каждый 
последующий ряд). Продолжите вязание 
мыска по схеме 1.
Стопа: провяжите 1-й ряд прямо. Отметьте 
маркером 1-ю и 26-ю п. Эти 26 п. -  лице­
вая сторона с ажурным узором, остальные 
22 п. -  подошва носка. Вяжите лицевую 
сторону узором по схеме 2, а подо­
шву -  ст. с/н. Продолжайте вязать до 
тех пор, пока не свяжете нужную длину 
стопы, переставляя маркеры на каж­
дый новый ряд.

Длина: свободно наберите 23 возд. п„ 
провяжите соед. ст. в петлю с мар­
кером на противоположной стороне 
(не убирайте его). Отметьте маркера­
ми первую и последнюю воздушные 
петли. Наберите 3 п. подъема и свя­
жите 23 ст. с/н за верхние полупетли 
набранной цепочки, маркеры переве­
шивайте. Таким образом вы вернулись 
к началу ряда, продолжайте вязать ли­
цевую сторону по схеме 1, а заднюю 
часть -  ст. с/н. Вяжите до необходи­
мой длины, затем выполните обвязку 
по схеме 3. Обрежьте нить.

Пятка: прикрепите нить к нижнему 
маркеру справа (к петле, к которой 
присоединили воздушную цепочку), 
наберите 3 возд. п. Перевесьте мар­
кер на верхнюю возд. п. Обвяжите 
петли пятки ст. с/н, закончите соед. 
ст. в возд. п. с маркером. Посчитайте 
петли и разделите пятку маркерами

на 2 равные части: от маркера до марке­
ра -  нижняя часть, следующая петля после 
маркера до петли перед следующим мар­
кером -  верхняя часть пятки. 'Наберите 
петли подъема как обычно и провяжите ст. 
б/н, пропустив первую петлю, перевесьте 
маркер. Когда до маркера останется 1 п„ 
выполните 2 убавки, затем выполните 4-ю 
убавку в конце ряда. Замкните ряд соед. ст.* 
Повторите *-* еще 4 раза. Обрежьте кончик 
подлиннее, выведите его на изнаночную 
сторону и сшейте оставшееся отверстие.

Схема 2
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2 Стопа. 6-й ряд -  37 подует, б/н. 7-й ряд 
-  37 подует, б/н, прибавка. 8-10-й ряд -  

38 подует, б/н. Далее вяжите, делая 1 при­
бавку в последнюю петлю через каждые 
3 ряда. Всего свяжите 20 рядов.

Вам потребуется: пряжа 5ирег1апа К1аз(к 
[75% акрил, 25% шерсть, 280 м/100 г) -120  г 
голубого и 30 г белого цвета, крючок №3, 
маркеры, хрлофайбер, трикотажная игла.

М ы со к . Нитью белого цвета сделайте
кольцо амигуруми. 1-й ряд -12  ст. с/н. 2-й 

ряд -  (12 ст.] х 2 раза [= 24 ст.). 3-й ряд -  *1 ст. 
с/н, прибавка*, *-* повторяйте до конца ряда 
(= 36 ст.). 4-й ряд -  полуст. б/н, прибавка 
[= 37 полуст.). Смените нить на голубую. 5-й 
ряд -  37 полуст. б/н.
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«Носки-зайки»
Мастер-класс от Ольги Габдуллиной 
ОТ АВТОРА. Носочки вяжутся от мыска, име­
ют анатомическую  пятку. Модель подойдет 
для начинающего и среднего уровня вла­
дения крючком. Старайтесь сразу вплетать 
в полотно все кончики нитей.

Размер: 37-36

З а-б Пятка. 21-28-й ряды -  вяжите 30 по­
луст. б/н за заднюю стенку петли пово­
ротными рядами. 29-й ряд -  14 полуст. б/н, 

14-й полуст. прикрепите соединительной 
петлей к 15-й петле 28-го ряда. Разверните 
вязание. 30-й ряд -  14 полуст. б/н  (вяжите 
по петлям предыдущего ряда). 31-й ряд -  вя­
жите как 29-й ряд. Сшейте 14 полуст. 31-го 
ряда с петлями 28-го ряда. Получится ана­
томически закругленная пятка.

4
а-б Паголенок. 31-39-й ряды -  свяжите 
42 полуст. б/н по верхнему краю носоч­
ка. Затем свяжите ровно ещ е 7 рядов. Сме­

ните нить на белую. 40-й ряд -  42 полуст. 
б/н. 41-й ряд -  42 ст. с/н.

5 В 42-м ряду вяжите резинку -  *1 лице­
вой рельеф ный ст. с/н, 1 изнаночный 

рельефный ст. с/н*, повторяйте *-* до кон­
ца ряда.

6 Ушки: белой нитью  сд елай те  кол ь ­
цо амигуруми. 1-й ряд -  7 ст. с/н. 2-7-й 

ряды вяжите полуст. б/н с  двумя прибав­
ками в каждом ряду. Получится 19 полуст. 
б /н . Важно! Прибавки делайте в середине 
и в конце ряда. 8-15-й ряды -19  полуст. б/н. 
16-й ряд -  свяжите 9 полуст. б/н, соединив 
оба края ряда. Обрежьте и закрепите нить. 
Свяжите 4 детали.

7а-б Щечки: белой нитью сделайте коль­
цо амигуруми. 1-й ряд -  3 полуст. б/н. 2-й 
ряд -  5 полуст. б/н с прибавкой в середи­

не ряда. 3-й ряд -  7 полуст. б/н с прибав­
кой в середине ряда. 4-6-й  ряды -  9 полуст. 
б/н с прибавкой в середине ряда. 7-й ряд -  
7 полуст. б/н с убавками во 2-й и 7-й петлях. 
Нить обрежьте. Присоедините нить к началу 
ряда и свяжите аналогично 7 рядов с дру­
гой стороны КА.

8 Глазки (2 детали): нитью черного цвета 
свяжите цепочку из 4 возд. п. 1-й ряд -  

со  второй петли вяжите 3 ст. б/н, 1 ст. б/н, 
3 ст. б/н, 1 ст. б/н. Смените нить на белую. 
2-й ряд - 15 ст. б/н.

Сшейте все детали, как показано на фото. 
Набейте мордочку холофайбером. Вы ш ей­
те носик.
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пучками из 3 ст. с/н 3-го ряда. В конце 
ряда так же провяжите 1 ст. с/н меж­
ду последними петлями. Смените цвет 
на горчичный, наберите 2 возд. п. 5-й 
ряд -  вяжите по 3 ст. с/н между пучками 
из 3 ст. с/н 4-го ряда. Смените цвет на цвет 
морской пены, наберите 2 возд. п. 6-й ряд 
вяжите ровно, как 1-й, провязывая по 1 ст. 
с/н в каждую петлю. Далее повторяйте 
ряды 2-6 (см. схему).

Начиная с 1-го ряда цвета меняются в та­
ком порядке: Б-М-Б-М-Г-М-Г-Д-Г-Д-Я- 
Д-Я-Р-Я-Р-Б-Р. Свяжите всего 88 рядов. 
Сделайте обвязку из двух рядов полуст. 
с/н пряжей бирюзового цвета, в углах 
провязывайте по 3 полуст. с/н.

Схема
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Плюшевый плед

Ю о I

Автор: Оап1 \А/ауз

Вам потребуется: плюшевая пря­
жа (100% полиэстер, 100 м/100 г) 
бирюзового [Б], морской пены (М), 
горчичного (Г), бежевого (Д), розо­
вого (Р) и ярко-розового цвета (Я), 
крючок №8.
Пряжей бирюзового цвета наберите 
цепочку из возд. п., равную ширине 
пледа и кратную 5. Затем наберите 
4 возд. п. подъема. 1-й ряд -  с 5-й 
петли от крючка свяжите ряд из ст. 
с/н, смените цвет на цвет морской 
пены. Наберите 1 возд. п., развернитесь. 
2-й ряд -  провяжите 1 ст. б/н в простран­
ство между 1-м и 2-м столбиками, ‘ набе­
рите 2 возд. п. Пропустите 3 столбика 1-го 
ряда и провяжите ст. б/н между столби­
ками*. Повторяйте *-* до конца ряда, сме­
ните цвет на бирюзовый, затем наберите 
2 возд. п. 3-й ряд -  провяжите по 3 ст. с/н 
над каждой аркой возд. п. Смените цвет 
на цвет морской пены, наберите 2 возд. п. 
4-й ряд -  провяжите 1 ст. с/н между 1-й 
и 2-й п. Затем вяжите по 3 ст. с/н между

Ч /  \ 1/  \ ( /  Ч /

И ч/ ч/ ч/
•( \(/  Ч /  \ 1/  Ч /

_ | _ о о _ ф _ о о _ ф _ с э о - | -  о  о

■I (И Ж Ш И1
( \ 1/  Ч /  Ч /  Ч /

4( Ч/ Ч/ Ч/ И 
I Ч/ Ч/ Ч/ Ч/ !’

2  О -Ь 0  0  -4- сэ 0  -4- сэ °  +  о  о  •{■

1 П 1 1 1 1 1 1 Н 1 1 : ’

Н *
I

+ 0 7

1
о 5

УСЛОВНЫЕ 
ОБОЗНАЧЕНИЯ 
К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:

*-* = повторять фрагмент узора 
между звездочками

•  = соед. ст.

о  = соед. ст. с/н

°  = возд. п.

Т = полуст. с/н

х  = ст. б/н

= ст. с/н

= ст. с/2н

= ст. с/Зн

О = «пико» из 3 возд. п.

лицевой рельефный ст. с/н 

изнаночный рельефный ст. с/н 

пышный ст. из 3 вытянутых п.
{} = пышный ст. из 2 ст. с/н 

ф  = пышный ст. из 3 ст. с/н 

ф  = пышный ст. из 4 ст. с/н 

$  = пышный ст. из 5 ст. с/н 

- ► = направление вязания
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ТАБЛИЦА СООТВЕТСТВИЯ РАЗМЕРОВ
ЖЕНСКИЕ РАЗМЕРЫ

Ра
зм

ер Европа ХХ5 Х$ 5 М 1 XI XXI. XXXI

Россия 40 42 44 46 48 50 52 54

Обхват груди 82 84 88 92 96 100 104 108

Обхват талии 62 64 68 72 77 82 87 92

Обхват бедер 88 90 94 98 102 106 110 114
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